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ATA 2123 DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 

REALIZADA EM 09 DE JUNHO DE 2025. 

 
Ao 9° (nono) dia do mês de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h30 (dezessete horas e trinta 
minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum regulamentar, 
o Sr. 1º Vice-Presidente Helio Pedrosa Castelo Neto declarou aberta a 20ª (vigésima) Sessão Ordinária 
do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 13 (treze) 
Vereadores(as),sendo: Adriano Gonçalves Dimas (Adriano Dimas), Antônia Anete Pereira Duarte (Anete 
Duarte), Érico Batista Lima (Érico Lima), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu (Felipe Viana), Francisco 
Helder Lima Castelo, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante (Fúlvio Gonçalves), Francisco Wellinghton 
Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Genival Coutinho Sobrinho (Genival Coutinho), Helio Pedrosa 
Castelo Neto (Helio Castelo), Luis Alves Neto (Luis Alves), Luis Tomaz Dino (Luis Tomaz), João Evonilson 
Alexandrino de Souza (Vony Souza), Manoel Loiola da Sena (Nezinho Loiola). Justificaram a ausência os 
vereadores Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto) e Luiz André Bezerra Campos (Luiz André). Dando 
início aos trabalhos da sessão, o Sr. 1º Vice-Presidente vereador Helio Castelo justificou a ausência do 
Presidente Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto) informando que presidiria a presente Sessão. O 
Presidente em exercício, Helio Pedrosa Castelo Neto, colocou em votação a dispensa da leitura da Sessão 
anterior, a qual foi enviada em tempo hábil aos e-mails dos edis. Logo após, a referida ata foi colocada 
em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida, passou-se a palavra ao Vereador Genival Coutinho 
Sobrinho, para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e 
Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Indicações n°s. 635 a 666/2025. GRANDE EXPEDIENTE: 
Requerimento para o Executivo n°. 44/2025 de autoria do Fúlvio Emerson Goncalves Cavalcante - Solicita 
o plano de ação específico para manutenção e recuperação das pavimentações asfálticas dos trechos 
que ligam vila de Santa Tereza a vila de Santa Luzia (Trici), BR 020 à Missão (Marrecas), vila de Vera Cruz 
à vila de Lagoa do Eufrazino (Inhamuns) e vila de Santo Antônio a vila de Santa Tereza (Santa Tereza), 
destacando diagnóstico da situação atual e dos pontos críticos, seleção de projetos prioritários, 
planejamentos financeiro e técnico e, por derradeiro, como serão o monitoramento e a avaliação dos 
resultados após a conclusão do plano de execução. Requerimento para o Legislativo n°. 43/2025 de 
autoria do vereador João Evonilson Alexandrino de Souza - Requer da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Tauá que, após ouvido o plenário, oficie à Cagece - Companhia de Água e Esgoto do Ceará, 
solicitando esclarecimentos sobre procedimentos e execução de obras da companhia, com ênfase em 
ocorrência na Rua José Carvalho. Requerimento para o Legislativo n°. 45/2025 de autoria do vereador 
Fúlvio Emerson Goncalves Cavalcante - Solicita envios de ofícios à Autarquia Municipal de Trânsito e 
Transportes, Guarda Civil Municipal de Tauá e 13º Batalhão da PMCE (Tauá) a fim de enviarem os 
procedimentos de regulamentação, fiscalização e de apreensões efetuadas de motocicletas com 
adulteração do sistema de escapamento original que emitam ruídos acima do limite estabelecido, sem 
a devida autorização, no intuído de provocação de providências pelo MPCE (Promotoria de Tauá-Ce). 
Moções de Pesar n°s. 636, 637, 643 e 644/2025 e Moções de Congratulações n°.s 630 a 635, 638 a 641, 
646 a 663, 665 a 667/2025 e Moção de Louvor n°. 664/2025. USO DA TRIBUNA: 01) Fez uso da tribuna 
o vereador João Evonilson Alexandrino de Souza (Vony Souza) que inicialmente cumprimentou os 
demais vereadores e todos os presentes no auditório e aos ouvintes em redes sociais. Iniciou destacando 
um requerimento que dispõe sobre esclarecimentos da empresa Cagece (Companhia de Água e Esgoto 
do Ceará), que está executando serviços nos hidrômetros em residências sem a prévia autorização do 
proprietário, causando danos na propriedade. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves destacou que já 
foram feitas postulações em diversos âmbitos sobre a Cagece, mencionou a CPI que foi requerida sem 
andamento dentro da Casa. O parlamentar frisou que enquanto não tiver uma medida enérgica que 
realmente tenha um respaldo do Ministério Público ou Justiça, o problema vai continuar. Na ocasião, 
sugeriu que haja conversa para ajudar a população, pois danos irreparáveis estão sendo ocasionados 
para o meio ambiente e para a população, inclusive para a imagem da Casa que precisa retomar esse 
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assunto de forma muito mais contundente e coerente. Destacou que sua fala é no sentido de agir de 
forma enérgica, já que existe mecanismos para isso. Destacou que tem que haver uma união de força 
dos poderes para ajudar a população. Em aparte, o vereador Luis Alves destacou que é a favor da CPI, 
pois a Cagece nunca cumpriu as suas obrigações com relação a cidade de Tauá, deixando muitos danos 
para toda a população. O parlamentar deixou votos de repúdio à empresa. Em aparte, o vereador 
Genival Coutinho destacou o mau funcionamento do serviço da concessionária de serviço público de 
saneamento por falta de mão de obra, fazendo com que os reparos como vazamento se prolonguem 
por dia. Em aparte, o vereador Adriano Dimas reconheceu o descaso nos serviços prestados pela 
Companhia de água e esgoto, na ocasião o parlamentar enfatizou que na rua onde reside existe três 
vazamento de água. Com retorno da palavra, o vereador Vony Souza destacou que o Secretário de 
Infraestrutura atendeu indicações protocoladas na Casa, fazendo a limpeza da praça e da frente do 
ginásio poliesportivo na Vila de Bom Jesus. Destacou que devido às fortes chuvas abriu um grande 
buraco próximo ao ginásio de esporte, na ocasião solicitou a secretaria competente que viabilize o 
reparo. Dando continuidade, o parlamentar mencionou a ausência do médico na Vila de Bom Jesus, 
destacando que o médico fez um procedimento saindo, destacou que a Secretaria de Saúde informou 
que os atendimentos irão retornar de forma paliativa em três dias por semana, até o retorno do médico 
em licença. Em aparte, o vereador Adriano Dimas agradeceu a gestão pública por ter atendido de pronto 
sua solicitação de limpeza e poda de arvores no cemitério da localidade de Flores. Em aparte, a 
Vereadora Anete Duarte destacou que também reivindicou a limpeza na vila de Bom Jesus, registrou 
que acompanhou a ausência de atendimento médico devido o afastamento do médico por motivo de 
saúde, na ocasião a parlamentar destacou que médico é muito querido pela população, mencionou que 
haverá um médico para fazer atendimento na localidade de Barra Nova. Com retorno da palavra, o 
vereador Vony Souza agradeceu a contribuição dos demais parlamentares, destacando que a união faz 
a força. 03) Fez uso da tribuna o vereador Manoel Loiola de Sena (Nezinho Loiola) que inicialmente 
cumprimentou todos os presentes e ouvintes em rede social. Iniciou fazendo um agradecimento a 
gestão municipal através da secretaria de infraestrutura por ter dado início a recuperação das estradas 
vicinais na zona rural de Tauá. O parlamentar enfatizou que as estradas recuperadas melhora o 
escoamento da produção dando mais agilidade no ir e vir da população. Na ocasião o parlamentar 
mencionou uma sugestão vinda de um popular onde sugeriu que o Município, através da secretaria 
competente, criasse uma equipe para que possa tirar pedras soltas nas estradas mediante a passagem 
da máquina de terraplanagem, pois devido a terra ficar solta as pedras podem causar acidentes com 
veículos. Diante a sugestão o parlamentar sugeriu que seja feita a ação da retirada das pedras que ficam 
soltas na estrada. Em aparte, o vereador Luis Alves enfatizou que uma das coisas que a população mais 
agradece ao poder público é estrada conservada. O parlamentar concordou com a sugestão de ter uma 
ação para retirada das pedras soltas, devido poder ocasionar acidentes. Ainda na ocasião sugeriu que 
fosse feito a roçagem nas laterais das estradas, para melhor visibilidade. Com retorno da palavra, o 
vereador Nezinho Loiola solicitou aos proprietários dos terrenos que façam a roçagem das propriedades 
para que possa manter com maior qualidade a visibilidade da estrada. Em aparte, o vereador Adriano 
Dimas parabenizou o parlamentar pelo assunto esplanada, mencionou a indicação 658/2025 onde 
dispõe sobre a roçagem no trecho da estrada que vai de Massapê a Calumbi é de grande importância 
fazer o melhoramento no referido trecho antes do patrolamento, pois encontra-se praticamente 
intransitável. Em aparte, o vereador Wellinghton Urbano mencionou que o município tem um 
equipamento de roçagem, destacou que acompanhou o serviço feito no distrito de Marruás onde tinha 
um trator roçando as extremidades da estrada e a motoniveladora vinha em seguida fazendo o 
patrolamento. Com retorno da palavra, o vereador Nezinho Loiola agradeceu pela informação. Na 
ocasião ressaltou que devido o município ter um equipamento eficiente de roçagem não se deve cobrar 
o proprietário rural a roçagem. Dando continuidade o parlamentar mencionou uma indicação onde 
sugeria uma ação consorciada para ampliação e recuperação do cemitério da vila de Massapê, o 
parlamentar mencionou que comunidade se reuniu na associação solicitando ao município que 
disponibilize o material para reforma do cemitério, quanto a mão de obra a comunidade se 
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comprometeu em fazer. O parlamentar sugeriu que fosse feita a ação mencionada. 03) Fez uso da 
tribuna o vereador Helio Pedrosa Castelo Neto (Helio Castelo) que cumprimentou todos que se faziam 
presentes e aos ouvintes das redes sociais. Iniciou sua fala informando que esteve na Serra de São 
Domingos na última quarta-feira, dia 04, onde recebeu um comunicado sobre uma solicitação feita pelo 
mesmo referente a volta do ponto de apoio de distribuição do leite do programa PAA (Programa de 
Aquisição de Alimentos), na comunidade. Na ocasião, parabenizou a prefeita Patrícia Aguiar pela 
sensibilidade em escutar a solicitação dos moradores da comunidade e parabenizou a vereadora eleita 
Polyanna Lima, atuante como secretária da mulher e da família, ouvindo os anseios das mulheres que 
fazem parte da comunidade da Serra de São Domingos, na qual a secretária se dispôs a disponibilizar 
um carro para levar as feirantes para participar da FEMET nos festejos de Santo Antônio – Carrapateiras, 
que ocorrerá no dia 12 de junho do corrente ano. O parlamentar ressaltou que a secretária está 
buscando meios para que ocorra quatro edições na região de Santana, cursos serão disponibilizados 
para as moradoras da comunidade em seu âmbito, pois devido à dificuldade de locomoção para Sede 
viu-se a necessidade a aplicação das aulas na própria comunidade. Em continuidade o parlamentar 
informou que em conversa com o ex-vereador Ananias Mota, membro de uma cooperativa, propôs 
buscar a possibilidade de ser oferecido um curso de panificação e bolos para as mulheres 
empreenderem, fazendo com que gere mais fonte de renda para a localidade da Serra de São Domingos. 
Dando seguimento o parlamentar informou que em visita na comunidade de Altamira-Carrapateiras, a 
população fez uma reivindicação solicitando ao executivo uma cadeira odontológica para unidade básica 
de saúde, na ocasião foi informado que o foi trocado faltando apenas a instalação para o devido 
funcionamento. Continuando, o parlamentar frisou sua visita ao DNIT (Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transporte), onde na ocasião o superintendente regional mencionou que ocorreria 
uma licitação de um semáforo para o município para o trecho urbano da BR-020 no município de Tauá, 
em resposta ao oficio enviado pela Casa Legislativa o laudo técnico feito pela empresa IMTRAFF  conclui 
como inviável a implantação de equipamento de controle de velocidade como lombada eletrônica 
redutores no perímetro urbano da BR-020 município de Tauá, de acordo com o relatório e analise a 
criticidade por acidente foi considerado baixo fator de risco. Com a resposta ao parecer, o parlamentar 
pediu o apoio a todos os líderes de partido e aos partidos que fazem parte da Câmara Municipal para 
que possam compartilhar as informações com os representantes federais para que seja tomada 
providências. Em aparte, o vereador Genival Coutinho se manifestou lamentando a resposta enviada 
pelo o DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte), na ocasião o parlamentar sugeriu 
que seria ideal que um representante da Casa encaminhasse o relatório para o Ministério Público para 
que seja providenciada uma ação civil para evitar futuros danos. Em aparte, o vereador Luis Alves 
ressaltou o descaso do órgão para com o município de Tauá e com a população tauaense, ressaltou o 
quanto o perímetro é cercado por escola e universidade, trazendo assim, perigo de acidentes para os 
alunos. Em aparte, vereador Fúlvio Gonçalves informou que no ano de 2021 foi feito um requerimento 
sobre a implantação de uma passarela e que a resposta só chegou à Casa, dois anos depois através de 
um oficio informando que não havia necessidade do equipamento, o parlamentar sugeriu que o ideal 
seria a Casa contratar um profissional de engenharia de trânsito para fazer um laudo técnico no local, 
juntar as respostas enviadas pelo o DNIT, e através da assessoria jurídica agir juntamente com o 
Ministério Público Federal, ressaltou que essa ação tem que ser tomada de imediato e que a 
reivindicação venha diretamente da presidência da casa para contatar um técnico para emitir um laudo. 
Em aparte, o vereador Hélder Castelo destacou que a vários anos o assunto vem sendo tratado na Casa 
e nenhuma resposta positiva é obtida, o parlamentar sugeriu que os partidos devem se mobilizar para 
que se encontre uma posição, informou que o MDB (movimento democrático brasileiro) ocupa um cargo 
da direção do DENIT, e que devem entrar em contato com o deputado Eunício Oliveira onde já obteve 
votos na Casa para que ele possa reverter a situação e agilizar uma ação civil para ser resolvida a questão. 
Em aparte, o vereador Felipe Viana concordou com a explanação dos parlamentares e repudiou a falta 
de respeito por parte do DENIT, mencionou os diversos óbitos já ocorrido no perímetro urbano da BR-
2020 em Tauá, o parlamentar indagou quanto ainda ocorrera caso medidas não forem tomadas. 
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Destacou que possivelmente as fotos enviadas no laudo foram obtidas por um aplicativo de 
mapeamento. Em aparte, o vereador Luís Alves ressaltou que o DENIT do estado do Ceará é considerado 
um dos piores e que as rodovias são sempre as piores, informou que já foi vítima de acidente na BR-020 
e já perdeu um filho no trecho. Em aparte, vereador Nezinho Loiola se solidarizou aos demais vereadores 
e ressaltou sobre sua incredibilidade sobre o laudo e que as lombadas eletrônicas é uma das formas de 
se evitar acidentes e os condutores obedecerem às normas de segurança de trânsito. Em aparte, o 
vereador Vony Sousa acrescentou que no município de Boa Viagem o indicie de acidente é menor, 
destacou que a cidade tem lombadas eletrônicas, não há justificativas para o laudo ser negativo. Em 
aparte, o vereador Hélder Castelo sugeriu implantar uma campanha junto a imprensa local e estadual, 
que a resposta fosse encaminhada as rádios e as vias de comunicação digital para que possa ter uma 
maior amplitude no caso. Com retorno, o vereador Helder Castelo ressaltou a importância da união de 
todos no mesmo propósito para assim mudar a resposta do laudo fornecido. 04) Fez uso da tribuna o 
vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante (Fúlvio Gonçalves) cumprimentou todos os presentes 
e ouvintes, iniciou mencionando a Areninha do Planalto Nelândia, o parlamentar informou que recebeu 
áudios e fotografias de uma estrutura danificada de um alambrado cortante e iluminação precária, 
areninha sem traves totalmente inapropriado para prática de esportes, destacou que o local é bastante 
utilizada pela comunidade habitualmente e essa utilização está prejudicada. Na ocasião o 
parlamentar convidou a Secretaria de Infraestrutura em cooperação com a secretaria de esporte para 
se fazerem presente no equipamento mencionado buscando fazer as correções adequadas e se possível 
o mais rápido possível. Dando seguimento foi mencionado o requerimento 14/2025 que dispunha a 
cobrança do fardamento dos alunos na rede pública de ensino municipal, destacou que não houve 
resposta por parte da Secretaria de Educação, informou que os pais e alunos estão cobrado o 
fardamento, ainda na ocasião informou que os profissionais das escolas estão repassados que tem 
regras a se cumprir no sentido de exigir o fardamento. Em resposta para as indagações o parlamentar 
respondeu que o município não poderá barrar o acesso dos alunos, dando continuidade o parlamentar 
questionou o por que da entrega do fardamento não ter sido feito e qual a previsão de quando chegará 
o fardamento a esse conjunto de alunos. Em aparte, o vereador Felipe Viana informou que obteve 
informações sobre o fardamento, já houve a licitação e contratação, o executivo está fazendo os 
trâmites legais para a entrega dos fardamentos que será no início do mês de agosto do corrente ano. 
Com retorno da palavra, o vereador Fúlvio Gonçalves agradeceu pela informação trazida, destacando a 
importância de um requerimento respondido para Casa para a população, transparência, informação e 
acima de tudo saber o que os atos de gestão da administração. Dando continuidade, mencionou trânsito 
no âmbito municipal, destacando a rua Silvestre Gonçalves com Cícero Alves de Souza, onde informou 
que existe sinalização vertical mas no entanto continua o risco de acidentes, normalmente quem vai 
pela Silvestre Gonçalves pode passar direto podendo causar uma colusão, igualmente na rua Dom dom 
Feitosa com Juviniano Barreto dois cruzamentos, o parlamentar destacou que já foram feitos indicações 
anteriores, mas que novamente será repetidas para que tenha um estudo de viabilidade de um 
semáforos nesses dois cruzamentos citados, no intuito de evitar outros acidentes. O parlamentar citou 
a rua Júlio Gonçalves de Souza localizada em frente à escola Cantinho de Saber, destacando o caos com 
trânsito intenso com riscos preeminentes, tendo a necessidade de um estudo para redutores de 
velocidades e agentes de trânsito permanentes, na ocasião o parlamentar destacou pontos na cidade 
com trânsito intenso, podendo ocasionar danos para a população. O parlamentar na ocasião enfatizou 
que trânsito é segurança, mencionando as indicações 627/2025 e 649/2025. Dando continuidade falou 
a respeito do estacionamento localizado na rua Dom dom Feitosa onde pessoas estão reclamando das 
condições do local quanto aos intempéries, chuva e sol, na ocasião o parlamentar pediu um estudo de 
viabilidade de uma coberta permanente no estacionamento, destacou que a cidade de Tauá precisa de 
mais estacionamento, dando como sugestão um estacionamento vertical ou seja, um trabalho de 
verticalização tendo como acesso as ruas Dom dom Feitosa e rua Farmacêutica Neném Borges, 
postulações  na indicação 629/2025. Citou a indicação 633/2022 que dispõe sobre operação 
tapa buraco, que o Tauavias dentro do município comece a agir regularizando toda pavimentação 
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asfáltica que se encontra dentro do estado de má conservação, falar de pavimentação asfáltica é cobrar 
a regularização da situação.  Dando continuidade o parlamentar falou a respeito do requerimento 
41/2025 no qual foi rejeitado, a orientação que Casa deu foi que as informações do plano de ação 
específico das estradas vicinais estavam no site da prefeitura, no entanto não foi obtido respostas. O 
parlamentar deu ênfase no que o requerimento pedia, qual era o planejamento o diagnóstico de toda a 
situação das estradas o que é crítico o que é urgente. O parlamentar destacou que as orientações estão 
induzindo ao erro, alguns colegas vereadores votam de forma pessoal, muitas vezes não leram o 
requerimento. O parlamentar informou que não deixará de ouvir a população, destacou o que está 
escrito que nos requerimentos são reclamações da população. Enfatizou que política se faz nas eleições 
que independentemente de partido todos devem se unir para representar o povo. Na ocasião pediu 
apoio ao requerimento 44/2025 que dispõe sobre plano de ações específico para manutenção e 
recuperação das pavimentações asfálticas, informou que o requerimento é semelhante e não igual,  não 
se tem  resposta no site sobre  pavimentação asfáltica, o parlamentar citou trechos do município como: 
BR- 020 a vila de Missão, Santo Antônio a Santa Teresa, Vera Cruz a Lagoa do Eufrazino, Santa Teresa a 
Santa Luzia, enfatizou a precariedade das estradas, destacou que sugeri a presidência da Casa um 
monitor para mostrar imagens, a população quer respostas coerentes. Ainda na ocasião o parlamentar 
se propôs a andar pelas estradas para averiguar o serviço prestado. Em aparte, o vereador Genival 
Coutinho parabenizou o parlamentar pela ação debatido na Casa e trago sempre em prol da população 
assim como todos os demais vereadores também têm trago reivindicações e solicitações da população, 
ressaltou que todos têm o papel de fiscalizador mas também l voz da comunidade, todas as indicações 
e solicitações que se faz aqui na Casa legislativa se resumi em uma palavra, manutenção, manutenção 
de um município de grande porte  que faz fronteiras com vários outros municípios. É importante 
ressaltar que as reivindicações são para manutenção nunca por algo inexistente, em todos os aspectos 
tem que haver manutenção dar o reparo o reparo necessário para poder seguir adiante. Na ocasião o 
parlamentar parabenizou a gestão por fazer sempre o principal e seguindo dando manutenção. Em 
aparte, o vereador Luis Tomás informou que esteve com o secretário de infraestrutura onde foi 
informado que a malha viária asfáltica do município de Tauá dará início no mês de junho do corrente 
ano. O parlamentar enfatizou que cada parlamentar vota com sua própria convicção, destacou que a 
gestão está realizando muito pelo município. Destacou que o que acontece dentro da Casa não se deve 
levar para fora. Com retorno da palavra, o parlamentar Fúlvio Gonçalves finalizou dizendo que gostou 
dos apartes, associaram e incorporaram realmente a ideia que tinha para conversar, concordou 
plenamente com as palavras da bancada de situação, destacou que o município é grande e que a questão 
da manutenção é fato. Disse que o voto por exemplo na urgência é regimento, quanto um requerimento 
por exemplo o de hoje, quando se pede um plano específico de ação. Já foi esplanada a data de 
recuperação das vias, mas existe outras situações que precisam ser respondidas para a população. Ainda 
na ocasião o parlamentar pediu para avaliarem os requerimentos para não colocar em xeque a 
transparência da Casa para o povo. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei - Legislativo nº 0055/2025 de autoria 
do vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Dispõe sobre a criação do Selo Empresa Amiga 
das Mães Atípicas, Tutoras ou Curadoras de pessoas diagnosticadas com Transtorno Espectro do 
Autista (TEA) e Transtorno de Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) no âmbito municipal e 
adota outras providências. Em votação: APROVADO por 12 (doze) votos favoráveis. Requerimento para 
o Legislativo n°. 43/2025 de autoria do vereador João Evonilson Alexandrino de Souza - Requer da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá que, após ouvido o plenário, oficie à Cagece - Companhia 
de Água e Esgoto do Ceará, solicitando esclarecimentos sobre procedimentos e execução de obras da 
companhia, com ênfase em ocorrência na Rua José Carvalho. Em votação: APROVADO por 12 (doze) 
votos favoráveis. Requerimento para o Executivo nº 0044/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson 
Goncalves Cavalcante - Solicita o plano de ação específico para manutenção e recuperação das 
pavimentações asfálticas dos trechos que ligam vila de Santa Tereza a vila de Santa Luzia (Trici), BR 
020 à Missão (Marrecas), vila de Vera Cruz à vila de Lagoa do Eufrazino (Inhamuns) e vila de Santo 
Antônio a vila de Santa Tereza (Santa Tereza), destacando diagnóstico da situação atual e dos pontos 

https://www.camarataua.ce.gov.br/materias/21806
https://www.camarataua.ce.gov.br/materias/21870


6 

 

 
 

 

críticos, seleção de projetos prioritários, planejamentos financeiro e técnico e, por derradeiro, como 
serão o monitoramento e a avaliação dos resultados após a conclusão do plano de execução. Em 
votação: APROVADO por 05 (cinco) votos favoráveis X 07 (sete) abstenções. Requerimento para o 
Legislativo n°. 45/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Goncalves Cavalcante - Solicita envios 
de ofícios à Autarquia Municipal de Trânsito e Transportes, Guarda Civil Municipal de Tauá e 13º 
Batalhão da PMCE (Tauá) a fim de enviarem os procedimentos de regulamentação, fiscalização e de 
apreensões efetuadas de motocicletas com adulteração do sistema de escapamento original que 
emitam ruídos acima do limite estabelecido, sem a devida autorização, no intuído de provocação de 
providências pelo MPCE (Promotoria de Tauá-Ce). Em votação: Em votação: APROVADO por 12 (doze) 
votos favoráveis. Moções de Pesar n°s. 636, 637, 643 e 644/2025 e Moções de Congratulações n°.s 630 
a 635, 638 a 641, 646 a 663, 665 a 667/2025 e Moção de Louvor n°. 664/2025 – em votação: 
APROVADAS por unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo 
da 20ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal no 
Youtube. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente em exercício, Helio Pedrosa Castelo Neto, 
declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Genival 
Coutinho Sobrinho, secretariei, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o 
Presidente da Casa em exercício.  

 
 
 

Helio Pedrosa Castelo Neto                                                 Genival Coutinho Sobrinho 
                  1° Vice-Presidente da CMT                                                                      Vereador 
 

 
 
 
 
 

 

 

 


